
СЪОБЩЕНИЯ 
 
Членски внос 
Ние  сме  в  началото  на  новата  2008  година. 
Църковното  настоятелство  реши  че  по‐удобно 
ще  бъде,  ако  всички  членове  на  нашата  църква 
си платят членският внос в началото на годината 
и  този  членски  внос  да  важи  до  края  на 
календарната година.  

Желателно е всички,  които искат нашата църква 
да  продължи  своята  духовна,  религиозна  и  
мисионерска дейност да ни помогнат финансово, 
защото знаете че всички организации финансово 
се подпомагат от техните членове. 

Нашият  членски  внос  е  минимален  само    $45 
долара за семейство и $35 долара за несемейни 
за  година.  Обикновено  членският  внос  на 
другите църковни общини варира между $200  ‐ 
$250 годишно. Освен че подпомагате финансово 
църквата,  членският  внос    ви  дава  право  да 
гласувате  по  време  на  годишното  църковно 
събрание,  да  бъдете  избирани  за  членове    на 
църковното настоятелство и да давате съвети за 
дейността на нашата църковна община.  От друга 
страна,  за  тези  които  са много  заети,  членският 
внос  не  ви  задължава  да  участвате  активно  в 
религиозният живот на църквата.  

Моля всички да изпратят членският си внос на 
адреса на църквата:  
Bulgarian Orthodox Church 
P.O. Box 2644, Fairfax, Virginia 22031-0664 
 
Последни данни за църковната уеб‐страница 
(website) 
Съобщаваме на всички наши сънародници, че 
църковната уеб‐страница за реклами е готова и 
който иска може да публикува своята реклама. 
За тази цел трябва да изберете линка  Message 
Board и след това изберете Post Your Message.  
Може да публикувате вашата обява срещу 
минимално дарение от $30 долара. Вашата 
обява ще стои 30 дни. 
 

ПРОГРАМА  ЗА  СЛЕДВАЩИТЕ  ЦЪРКОВНИ 
СЛУЖБИ 
Април 20, 2008(неделя) Връбница/ Цветница/ 

Април 26, 2008 (събота)‐служба за ВЕЛИКДЕН 

Май 11, 2008 (неделя) ‐ след Литургията ще има обяд 
за Гергьовден 
 
 

 

 

Дарение   

Църковното настоятелство най‐сърдечно благода
ри на семейство Радослав, Таня и Христо Кючуко‐
ви за  щедрото дарение от чаши, салфетки, вили
ци, ножове, направено от тях за нуждите на църк
вата. Бог да ви благослови за вашата щедрост и  
помощ. 
 

ДАРЕНИЯ от 16 март, 2008 

Дарения с чек: 
1. Приятел на църквата   $ 55 
2. Приятел на църквата  $ 30 
3. Приятел на църквата  $ 25 
ОБЩА СУМА                $110 
   
Дискос                     $20     
Свещи                                      $30 
Членски внос                                     $90                   
ОБЩА СУМА                     $140 
 
ОБЩО                                                $250 
 
Благодарим сърдечно за даренията.  Бог да 
Ви благослови! 
 

 
 




